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Come funziona un PC

=l mplementazione generica di un’istruzione;

=— Usa il contatoredi programma (PC) per ottenerel’indirizzo
=dell’istruzione

«— prendel’istruzione dalla memoria

«—leggei registri

«— Usal’istruzione per decider e cosa far e esattamente

= Tutteleistruzioni usano I’ALU dopo aver lettoi registri:
«— per calcolarel’indirizzo in memoria

«— per eseguirel’ operazionelogico-aritmetica

«— per effettuareil test

=» Dopo aver usato’ALU leistruzioni s differenziano

http://homes.dsi.unimi.it/~borghese



TRk Deer L'({L: Freeud st

)h,\um"! .
I,ﬂ'm:o\«
¥|le =0
—»
el ____Jop
|
S T A
| - [ag) WoR
r\"u*; '5}:“'”« ’ «‘-“'\.‘ 4‘h.
Coatecd P |




